



"Cargill" a obținut aprobarea pentru achiziția "Olpo Ulei" SA Podari

pag. 4



"Condmag" a construit mai mult de 90% din infrastructura industriei de gaze din țara noastră

pag. 9



SUA amenință China cu sancțiuni economice

pag. 11

BURSA logo with text: JOI 19 MAI 2005, NR. 97, 12+20 PAG., 7500 LEI VECHI, 0,75 LEI NOI, ANUL XV

Advertisement for Banca Transilvania (BT) with text: Adeverata valoare se află la mijloc, intre lasitate și bravada. Miguel de Cervantes



Proape 700 miliarde lei - credite bugetare pentru Consiliul Județean Arad

pag. 12

Banca Transilvania (BT) logo and website information: www.bancatransilvania.ro

Supliment ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE. Despre anumite companii PROHIBIT este ziarul "BURSA" să publice informații

"Rompetrol Petrochemicals" - profit operational mai mare cu 161%

"Rompetrol Petrochemicals", companie membră a "Grupului Rompetrol", a înregistrat în anul 2004 o cifră de afaceri de 102 milioane de dolari, în creștere cu 65% față de 2003.

Salariații din agricultură vor veni cu utilaje și animale la București

Salariații din agricultură și mici producători vor veni la București, pe 2 Iunie, ca să protesteze în fața Guvernului față de "dezinteresul cu care este tratată agricultura", a declarat ieri Nicolae Ștefan președintele Federației Sindicale Agrosar.

În luna aprilie, fondurile de investiții au început să-și revină

După ce în luna martie, aproape toate fondurile au înregistrat variații, este drept cu intensități diferite, acestea fiind influențate în mod direct de scăderea de pe piața bursieră, dar și cea pe piața instrumentelor monetare.

EDITORIAL: Capitalismul concurențial nu poate funcționa decât pe baza unui sistem juridic independent, capabil să asigure supremația legii și imparțialitatea tribunalului.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with 2 columns: VALORILE TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (19.05.2005) and CUMULUL MARI DOBÂNZI (% p.a.)

Table with 2 columns: BNR: CURSUL OFICIAL (18.05.2005) and RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI (APRILIE 2005)

UN PRIM PAS PENTRU O CONCURENȚĂ CORECTĂ PE PIAȚA MEDIA

Pomana guvernamentală s-a terminat: publicitatea de stat - atribuită doar prin licitație

Publicitatea guvernamentală care angajează sume mai mari de 2000 de euro va fi alocată numai prin licitație publică, potrivit unei ordonanțe de urgență aprobată de Guvern.



Guvernul a făcut un pas important (deocamdată doar unul) pentru asigurarea unei concurențe corecte pe piața mass-media și pentru asigurarea condițiilor pentru o informare de calitate.

gradat în așa măsură, încât s-a ajuns ca însuși premierul Adrian Năstase să decidă ce organ de presă merită să trăiască și care să dispară.

Pină la sfârșitul anului trecut, doar două dintre instituțiile statului au organizat licitații publice pentru achiziția de spații publicitare: AVAS și CNVM.

Brokerii nu vor ca acțiunile să fie înseriate

Ei susțin că procesul este complex și foarte costisitor

Brokerii cer anularea instrucțiunii CNVM prin care se impune înserierea acțiunilor dematerializate.

Președintele ANSVM, Siminel Andrei, ne-a declarat: "Nici în lume nu se practică un asemenea sistem. În afară de faptul că este foarte scump, eficiența acestuia este zero."

CEC: Pretențiile angajaților noștri depășesc posibilitățile băncii

Salariații Casei de Economii și Consemnatați solicită creșterea salariului cu 25% și amenință cu greve, în cazul neîndeplinirii acestor cereri.

ale salariaților. Domnia sa speră că salariații vor avea înțelepciunea să nu cadă în plasa pusecutorilor în ape turburii și vor înțelege că perspectivele CEC sunt foarte bune, dar peste tot răsplata urmează performanța, nu o precede.

Bancherii: Politica BNR, prea strictă pentru noi

Băncile au făcut pași importanți în comunicarea cu piața, dar mai au mult de lucrat la relația cu clienții

Sistemul bancar este sectorul cu cel mai mare avans în procesul de integrare din țara noastră, a precizat ieri președintele BRD, Patrick Gelin, cu ocazia unui seminar.

presedintele Constitutivului de Administrare al "Bană Post", a precizat că o explicație este nivelul istoric de dezvoltare.



Ziarul BURSA a lansat "Ghidul Investitorului"

"Ghidul Investitorului", editat de Grupul de presă BURSA, a fost lansat ieri, în cadrul "Tirgului de bani - FinFair 2005", organizat de FinMedia.